
»Veliko umnega nam je Levstik
povedal o kritiki, predvsem o
likovni.... Vljudnost ni dolžnost,
dolžnost je resnica. Tako je
govoril neizprosno vsem in
vsakemu, kakor je kdo zaslužil«.
To je le ena izmed misli, ki jih je
v slavnostnem govoru izrekel
akademik Josip Vidmar.

Predsednik organizacijskega
odbora za proslavo 150-letnice
rojstva F, Levstika, dr. Anton
Vratuša, podeljuje Hstino
Levstikovega tabora predstavniku
odbora Levstikove brigade Janezu
Perovšku.

Iskrena hvala Laščanom
Skupščina, izvršni svet in občinske družbenopo-

litične organizacije izrekajo iskreno zahvalo sa-
moupravnim organom in družbenopolitičnim orga-
nizacijam ter društvom krajevne skupnosti Velike
Lašče, ki so skupaj s tamkajšnjo osnovo šolo in
delovnimi organizacijami - pred vsem z Gozdnim
gospodarstvom irt Kmetijsko zadrugo. - uspešno,
prizadevno in predvsem odlično organizirali Lev-
stikove slavnosti. Te so se v Velikih Laščah vršile
od 19. do 28. septembra. Ob tem so nudili prisrčno
in toplo gosloljubje vsem obiskovalcem kulturnih

. in družbenopoiitičnih manifestacij v kraju samem. J

Živo Levstikovo
izročilo

Iztekle so se slavnosti v Velikih Laščah. Z
obuditvijo bogate in plemenite misli Frana
Levstika, so se v času od 19. do 28. septem-
bra pred številnimi obiskovalci razgrnile stra-
ni njegovega dela, njegovega izročila, ki ob
novih spoznanjih ostaja vedno naše. S tem
delom pa ostaja vedno naš tudi Levstik.

Z nekaj fotografijami s sklepnega Levsti-
kovega tabora, ki je bil v nedeljo 27. septem-
bra v njegovih rojstnih Retjah in s kratkim
pregledom prireditev, ki so se v Velikih La-
ščah zvrstile, vsekakor ne moremo zajeti vse-
ga tistega vzdušja, izrečenih misli, spominov
in poslanstva Levstikovega dela, s katerim so
se njegovi rojaki in obiskovalci srečevali.

Tri pomembne razstave-extempore »Veli-
kolaški motivi« (razstavljali so člani društva
slovenskih likovnih umetnikov in združenja
likovnih skupin Slovenije) -, knjižne ilustra-
cije del Frana Levstika (priredilo jo je prav
tako Društvo slovenskih likovnih umetnikov)
ter slike, fotografije in tisk Levstikove briga-
de, so bile ves teden postavljene v osnovni
šoli Primož Trubar, obiskali pa so jih domala
vsi obiskovalci Velikih Lašč.

V nedeljo so se v Levstikovem domu pred-
stavili pevci domačega moškega zbora s pe-
smimi na besedila njihovih treh velikih roja-
kov - Trubarja, Levstika in Stritarja. Dan
kasneje so bile podeljene letošnje Levstikove
nagrade, srečali pa so se tudi tekmovalci za
Levstikovo bralno značko, predstavljene so
bile nove izdaje Levstikovih del. Kar trikrat
je bila v tem tednu uprizorjena igra Jožeta
Javorška »Ljudski glas« v izvedbi domačega
KUD Primož Trubar. Večer Levstikovih iger
pa so pripravili in se z njim predstavili KUD
Ig-

Poseben poudarek pa je tem slavnostim v
Velikih Laščah dalo tudi povsem delovno
srečanje kulturnih delavcev Slovenije, ki so
se v petek in v soboto zbrali na svojem IX.
plenumu, osrednjo razpravo pa so namenili
kritiki.


